
 

 



ОВА ШКОЛСКА ГОДИНА У НАШОЈ ШКОЛИ БИЛА ЈЕ ПРЕПУНА АКТИВНОСТИ 

 

 

ДАН СРПСКОГ ЈЕДИНСТВА, СЛОБОДЕ И НАЦИОНАЛНЕ ЗАСТАВЕ 

 

Обележен је Дан српског јединства, слободе и националне заставе. Дан српског јединства, слободе и националне 

заставе државни је празник који се 15. септембра празнује у Републици Србији и Републици Српској. Празник је 

симболично установљен да се прославља на дан када се обележава Пробој солунског фронта. 

 

    
 

 

 

ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА 

 

У нашој школи обележен је 26. септембар, Европски дан језика. Наставнице Станислава Бакић Јоканић са ученицима од 

1. до 4. разреда и Данијела Миловић са ученицима од 5. до 8. разреда су на својим часовима кроз различите активности 

обележили овај значајан датум. Једна од активности је била и изложба у холу школе. 

 

    

 

 

 



МИХОЉСКИ СУСРЕТИ СЕЛА 

 

Манифестацију „Михољски сусрети села“ установило је Министарства за бригу о селу Републике Србије са циљем 

неговања традиције на селу и обогаћивања друштвеног и спортског живота становника руралних насеља. Ова 

манифестација се одржава половином октобра и организована је на нивоу округа. 

 

        

 

 

 

 



ДЕЧИЈА НЕДЕЉА  - „ШТА ДЕТЕТУ ТРЕБА ДА РАСТЕ ДО НЕБА“ 

Дечија недеља 2022. под слоганом „Шта детету треба да расте до неба“, одржана је од 3. до 9. октобра. У циљу 

обележавања дечије недеље реализовано је низ активности којима су нам ученици показали шта им треба да расту до 

неба. 

    
 

     
 

   

    



ПРЕВЕНЦИЈЕ НЕПРАВИЛНОГ И ОПАСНОГ KОРИШЋЕЊА ПИРОТЕХНИЧKИХ СРЕДСТАВА 

У нашој школи је одржано предавање од стране припадника Полицијске станице Темерин на тему превенције 
неправилног и опасног коришћења пиротехничких средстава. 

 

„ДРУЖИНА КЊИГОЉУБАЦА“ 

Додељене награде највреднијим читаоцима 

 

УKРАШАВАЊЕ НОВОГОДИШЊИХ ЈЕЛKИ 

Туристичка организација општине Темерин је у оквиру манифестације “Новогодишње чаролије” организовала 
украшавање новогодишњих јелки за све образовне институције у општини. 

 

 



СВЕТИ САВА – ШКОЛСКА СЛАВА 2023. 

Ове школске године на свечан начин у нашој школи обележен је Свети Саве. 

   

 

АКЦИЈА “ЧИТАЈМО ГЛАСНО” 

У нашој школи реализована је акција “Читајмо гласно”. У њој су учествовали ученици од 5. до 8. Разреда, а организивали 
су је наставници српског језика и књижевности Станислава Бакић Јоканић и Жико Николић. 

    



“ЈАСЕНОВАЦ - ПАМТИМО” 
 

Ученици 8. разреда су са наставницом историје Биљаном Лазић 06. 03. 2023. године одржали угледни час посвећен 
неговању културе сећања на жртве Другог светског рата под називом “Јасеновац - памтимо”. 

   

РАДИОНИЦА ,,НАША ПЛУЋА’’ 
 

У одељењу II-2 у оквиру предмета Свет око нас реализована је радионица ,,Наша плућа’’ где су ученици са учитељицом 
Жељком Појжак на практичан и забаван начин сазнали како се наша плућа померају док дишу. 

 

УЧЕНИЦИ ПРВОГ РАЗРЕДА ПОСАДИЛИ САДНИЦУ У ШКОЛСКОМ ДВОРИШТУ 

Ученици првог разреда  посадили су садницу у школском дворишту. На овај начин наши ученици су упознати са 
значајем очувања животне средине и пошумљавања, као и на који начин треба да брину о природи. 

 

 



КЊИЖЕВНИ СУСРЕТ УЧЕНИКА И НАСТАВНИКА 

У духу обележавања Светског дана поезије у нашој школи одржан је књижевни сусрет ученика и наставника под 
називом "Певам дању, певам ноћу". Ученици који воле да пишу и наставници књижевни ствараоци читали су своја дела. 
 

   

 

СЕЋАЊЕ НА ЖРТВЕ МАСОВНОГ СТРЕЉАЊА 13. АПРИЛА 1941. 

У знак сећања на жртве масовног стрељања 13. априла 1941. одржан је помен у Сиригу. Пре 82 године мађарски 
фашисти стрељали су 111 мештана Сирига, махом жена и деце. У програму су учествовали и ученици наше школе. 

   

 



АKЦИЈА ДЕKОРИСАЊА УKРАСНИХ ЈАЈА 

У акцији декорисања украсних јаја, коју је организовала Туристичка организација општине Темерин, учествовали су и 
ученици одељења IV -2 наше школе у пратњи учитељице Ружице Kривокапић. 

   

 

БИЛИ СМО ВРЕДНИ – УЛЕПШАВАЊЕ ДВОРИШТА ШКОЛЕ 

Ученици II-2 одељена са учитељицом Жељком Појжак и родитељима одлучили су да улепшају школско двориште.  

 
 

  



„ДОСИТЕЈЕВ ДАН“ 

„Дан сећања на Доситеја Обрадовића“ установљава се 10. априла  јер је то једини тачан, релевантан датум везан за 
његов живот. Дани од 10. априла и  наредни дани у априлу обележавају се разним културним манифестацијама – под 

именом „Доситејеви дани“. У нашој школи овај дан обележен је на пригодан начин. 

 

 
 

   

ПРЕДАВАЊЕ НА ТЕМУ "ШТА РАДИ ПОЛИЦИЈА И ЗАЈЕДНО ПРОТИВ НАСИЉА" 

Припадници Полицијске станице Темерин првацима су одржали предавање на тему "Шта ради полиција и заједно 
против насиља". 

 



Наши плесачи у оквиру такмичења,,Твој лајк за наш плес“   

  

У ПОСЕТИ СУ НАМ БИЛИ ПРЕДШКОЛЦИ ИЗ ВРТИЋА “МАСЛАЧАК”  

 
Ученици четвртог разреда и будући прваци уживали су заједно на ликовној радионици, били креативни и насмејани и 

одлично се забавили са својим старијим другарима. 
 

 

   



ДРУЖЕЊЕ СА ПЕСНИКОМ РАДИСЛАВОМ ЈОВИЋЕМ 

Песник Радислав Јовић био је гост у нашој школи. Он је представио своје песничко стваралаштво, а ученици су потом 
читали своје литерарне радове 

  

 
ПРЕДАВАЊЕ ДОБРОВОЉНОГ ВАТРОГАСНОГ ДРУШТВА  

У нашој школи је 12 .05. 2023. одржано је предавање Добровољног ватрогасног друштва из Сирига. Ученицима од 5. до 
8. разреда на тему понашања у ванредним ситуацијама, о самом друштву, како и шта раде, како се постаје члан и шта 
све то подразумева, знања су пренели представници друштва. 

 

 



МЕЂУПРЕДМЕТНА КОРЕЛАЦИЈА ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА И ИСТОРИЈЕ 
 „КРАЉЕВСКЕ ДИНАСТИЈЕ КРОЗ ИСТОРИЈУ ВЕЛИКЕ БРИТАНИЈЕ“ 

Ученици петог разреда уз помоћ наставница енглеског језика и историје направили су диван плакат. 

   

РАДИОНИЦА О ЕМПАТИЈИ 

 

 

РАДИОНИЦА - ЕМОЦИОНАЛНО ОПИСМЕЊАВАЊЕ 

      

 



ЕКО КВИЗ "ПРЉАВО ИЛИ ЧИСТО НИЈЕ ИСТО!" 
 

Наставнице Наташа Јакшић и Ковиљка Прошић Пилиповић  организовале су у нашој школи еко квиз "Прљаво или чисто 
није исто!" 
 
Циљ квиза је едукација ученика о рециклажи и заштити животне средине кроз занимљиве игре:  
1. Рециклажа, 2. Мет пирамида, 3. Пет кошарка, 4. Ћорава бака, 5. Еко слагалица.  
Квиз је организован у три етапе 19. 05, 24. 05. и финале је одржано 31. 05. 2023. 
Екипе су састављане од по једног ученика од 5. до 8. разреда, а победничка екипа је добила и пригодне поклоне.  
Ученици су на занимљив начин, кроз забаву и игру, учврстили постојећа и стекли нека нова знања о овој битној теми. 

 

    

 

 

 



ЕКСКУРЗИЈА – МАЈ 2023. 

Ученици од 1. до 4. разреда ишли су на једнодневну екскурзију на релацији Сремска Митровица – Засавица - 

Пећинци. Посетили смо музеј Срема и ископине Сирмијума. Посетили смо и Засавицу, где су ученици уживали у 

вожњи бродом као и у предивном амбијенту резервата. У Музеју хлеба у Пећинцима  уживали смо у предивној причи 

коју је господин Јеремија припремио, као и простору за игру. 

  

  

  

  



ЗАВРШНА СВЕЧАНОСТ, 28. јун 2023. 

 

„Опраштамо се, опраштамо се и страшно дугим ногама одлазимо у свет.“ 

 

У првом делу свечаности изведен је кратак пригодан програм. У другом делу обратила нам  се  директорица школе, а 

потом су осмацима уручене заслужене дипломе и награде. 

 

    

    

 

УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 

Матија Теодоровић 

 


